A o Zragibixdv

Az).t(ov tod A E. O.

To £5agog 1AV &putreAdvawy elvat YEVIK®S
HOPY®BEG, MEONG  UNXQVIKAG CUCTAOEWS,
aAkoAikAG Gvribpdoewg, TTwXOv elg xou-
pada,

‘H Trapux@euoa Teodt™g oTadi Soxorp‘rrou
kaT& Thv Tedeutaiav Efaetiav Exsl O dxo-

AoUbg

1959 iniimrmmamiia 2.000.000 xiAyp.
1960 ............ 3.500.000 »
V6L s bieinn v o 3.000.000 »
1962 - v wgnmemass 3.800.000 »
1963 iusmmsmumnsn 3.100.000 »
1964 i siwsimensin 3.500.000 »

18.900.000

fitor péon oTpeppatikn &médooig @ 18.900.
000:6:21.500 otp.= 146 xiAyp., Snhadn
&mo8oa1g TOAU XXHNAT Kai KaTd ouvéreiav
&vev ikavorroinTikoD oikovouikol GmoTeAs-
o paTog.

PAAG ko ElG TAG TEPITTAOOEIG Exeivag,
koTd T&G Omoiag 1) Tapaywyn elvon &TmA-
Aaypévn {nuidv €k ¢utovoowv KA., TGV
1) péon oTpeppaTiky  &mwodooig Sgv Umep-
6xiver @ 180—200 xAypu.

T& oitix TG KaTaoTaoewg oUTAg elvan:

1) ‘H peyddn Hhikic Tdv Tpépvev, TV
&moiwv 1| kar&oTaoig &wd THG TAEUpAg ad-
1g, 640El TPOOWTIKAV HAG TAPXTNPHROEWY
kxi &k SiaoTaupwBelo®v TANpoPopidy EXE

6G &koAolBwg:

1—-10 éréwv 4.200 o7p. fjtor 20%
10—20 édv 3.225 » » 20%
20—40 £rdv 241590 » » 10%

5.375 » » 25%
&vw TOV 60 &y 6.450 > » 30%
21.500 »

’Ex 1Qv &vaTépw OToIXeiwy ¢aiveTon 8T
1) peyddn fHAikia TV Tpépvev elvar TO Ku-
pIdTEPOY aliTiov TOV XaunAdv  &roddoewy,
édv AngBf U’ Bpiv 871 Ko Kovdver METX
10 TplakooTov €tog al &modboelg TRG &u-
médou &pxilouv v& pelolvral.

2) ‘H &raxtog ¢UTEUoIG TGOV HEYGANG 1-
Axiog Tpépvay, O¢ kol oi pikpai petalo
Twv &TCOTAOEIG,

i 3) Al TAnpupeAQs Tapexopeval KaAMep-
ynTikad ¢povTideg kai kupiwg 1 pni KaT&A-
AnAog xnuikn Aitravoig.

Mopx Toug Suopeveig aldrolg mopdyov-
TG, TO 0ikoAoyikov TePIBAANov {xATpa kai
£8apog) etvoel kat’ Efoxnv ThHv KaAAiépyet-
av TG dumélou, &l ToooUTe pdAAov kad’
doov Aoy THG EMAeipews émapkolg UbaTog
wpdG§ &pSeuotv peydAwy éktdoewv, Ny €v AO-
Yo kaMiépyeiax elvar 1§ wAEov OIKOVOMIKGDS
ouupdépouvoa.

*Exovoa U’ Spiv v olkovouikny omrou-

SaidmTa TG &umédou, N AwedBuvoig Mewp-
yiag N. Zax(vBou Exer Béoer Tag 6aoeig Si1x
piav 6pBoloyikny, olkovopikiy kai émiotn-
povikny EKPETGAAEVTIV TaUTnG,  OUMGKDVELG
TPOG TAG KPATOUTAG VEXG TEXVIKOOIKOVOUI-
KAG KX KOIVWVIKAG CUVENKag.

"APeUBET BAAWOTE  pP&pPTUPAG TEPT THG
¢utropikig eUBokIpARoEnS TAG dutédou (oTa-
¢1dautédov) &motedolv al UynAai cTpep-
paTikai dwodooelg mou EAapbavovro kaTd
T& PO ToU ToAépou ETn, &M kai al Aiav
ikavotroinTikai dﬂo&écag T@v &v TARpel &-
varrtulel véwv QuTEIDY c-rqunSau'rrf)\ou

Elvan 8¢ Tro:pom]pnu:vov 611 puUTETaL G-
vauwt}xmerlom KaTt& TO npoacporrov 'rrapa%-
€ov kai eUpiokdpevon  elg 10 oTdbiov Th3
TApous arroddoewsg (10—15 érdv), d&mo-
Sibouv mepi T&x 400—-600 XxiAyn. xatd
oTpéppa.

Twvedg, fveka TV O &vw ExkTebévriv
Moywv, ol dmolor edvoolv, &mBaAAowv, Tepl-
opilouv kai £€Eeidikedouv, Tpémer v& oTpa-
¢Quev TPOG TNV EvraTikiy kai THv kot -
10tV EKPETEGANEVT IV,

A" ENTATIKH EKMETAAAEYZIZ

Karémyv xai g iKorvovom-nKC)g Siapop-
qxoBencmg TipfAg dogpareiag Todv 8,30 Spay.
KkaT XIAMbypappov, EXOMEV :

1. Akaeapicr-roq pdéoodog = Mapaywyn
X Tipn=500X8,30=4.150 Spax.

2. KaBapax npéco&og = ’AxkaBdpioTog
mpdoodog — Aamdval EkpeTaAAeloEWS =
4,150 - 2.950=1.200 8pay.

3. Mewpyikdy  eloddnpa ==’ Akabd&pioTog
Tmrpdoobog — Xpnu. Samdvar = 4.150 1.640
=2.510 Spax. ko1& oTpéupa.

Eig 16 moodv tdv 2.510 Spx. meptAauba-
vetan kail i) &ia TV MuepopioBicov.

‘H xaMAifpyeia Aoimrdv TG &ptrélou o
povoi&lel evpéa mepiBapia TepanTépw BeA-
TIOoEwg PG &wdkTnoy WymAotépag Ta-
paywyis pE XapnAdv kdoTog Ko pE &mo-
Tepov OkOMOV Ty aUfnowv ToD Yewpytkoo
elooduarog kai THv BeAtiwow Tol BioTi-
ko0 ¢mméSou TOV Tapaywydv. Tolto Ok
émiTeuxOn &¢’ €vdg pév Six TAG adénoews
TGOV OTpeEppOTIKGY dmobboewv ki ¢’ &-
Tépou Six TAG ToloTikAG  BEATIOOEWS TOD
KkapTroU.

1. AYSHZIZ ITPEMMATIKQN AMNO
AOZEON

‘H onpepiviy Mav xapnAn péon oTpepua-
TIKTy &mwdSoaig 'rrpé‘rrt-:l va ¢Bdon Ta 400 -
600 xl)\loypappa ME wpmmoeemv Tré&yroTe
TO XaunAov kdGTOG 'rrorpcxywyng

Tolro 6& é‘rrx‘rzuxen Six Tig Epappoyis
még oeip&g PETPWV Kai BeATIOCEWV.




